

县教育领域人民群众反映强烈突出问题专项治理工作推进会强调——

动真碰硬 狠抓责任落实

达到各个单位,尤其是教育系统要传达到所有的建制单位、所有的从业人员、所有的教育管理各环节;要快速安排部署,围绕抓紧抓小抓主动、党建建制见成效两个原则,按照校内和校外两个角度安排部署;要积极推动整治工作有力有效,做好每周每月的上报工作。各单位要恪尽职守、齐心协力、坚持不懈、务实工作,认真抓好这次专项治理工作,办好人民群众满意的教育。

县委书记、县教育局局长李建国对校外培训机构整治和教育系统违纪违法问题两个方面做了具体部署,他指出做好专项治理工作就要做到思想重视,认识到位,深刻理解校外培训机构治理的迫切性;明确目标,落实举措,全力推动专项治理工作走向深入;聚焦问题,优化作风,全力营造风清气正的教育政治生态。李局长强调,要主动担责,积极作为,推动校外培训机构健康良性发展,推动教育系统政风行风再上新台阶,以实际行动向人民群众交出一份满意的答卷。

各镇(区)街道、机关部门负责同志,各镇教育联络组、各中小学校党政负责人,县直幼儿园园长,教育局有关科室负责人参加了会议。

要闻回顾

江苏省小学数学珠心算教学方案专题研讨活动在丰利小学举行

初冬的阳光灿烂温暖,丰利小学的校园里暖意融融。11月22日至23日,由江苏省中小学教研室和江苏省珠算协会联合举办的“2018年秋季小学珠心算教学方案专题研讨活动”在这里举行。

江苏省珠算协会秘书长陈国忠,江苏省中小学教研室教研员郭庆松,中国珠算博物馆馆长卢斌、副馆长王海明,江苏省珠心算专家组成员、如东县政府督导室主任、教育局副局长于建华,如东县财政局朱林杰,如东县教师发展中心副主任张启建、研训员冒金彬以及来自全省各地的珠心算实验骨干教师和如皋师范数理系学生计150余人参加了活动。

本次专题研讨活动的主题为“动态珠像图”引入时机的策略研究,通过课堂观摩、主题研讨、互动评课、专题讲座、微报告等形式,旨在深入贯彻落实江苏省珠心算教育工作会议精神,提升广大教师钻研和使用珠心算教材的能力。

22日下午,宿迁市实验小学老师徐守辉和常熟义庄小学老师唐丽秋分别展示了《一年级新授课<加8的进位加》和《一年级练习课<加9加8的进位加练习》。两位老师充分利用“动态珠像图”突破教学重难点,帮助学生建构进位加的算法模型。练习中利用“动态珠像图”为学生心算能力达成助力,练习形式新颖,学生积极投入,达成度高。

在主题研讨环节,中国珠算博物馆副馆长王海明对两节课进行了点评,充分肯定了两位老师的课堂呈现,尤其是对教学

11月2日上午,我县组织收看了全市教育领域人民群众反映强烈突出问题专项治理工作推进电视电话会议实况。南通市副市长吴永宏主持会议并作讲话,南通市委常委、市纪委书记、市监委主任韩方,南通市纪委副书记、市监委副主任、市委巡察办主任陈锋,南通市教育局局长郭毅浩,根据省专项治理要求,作了指示,提了要求。随后,召开了县级专项治理推进会。

县纪委书记、县监委主任闫静强调,要提高政治站位,凝聚思想共识;聚焦工作重点,确保取得实效;强化监督执纪,促进行业规范。闫静强调,教育改革创新任重道远,我们一定要把改革创新过程中,探索研究道路上,一些突破性的举措、一些试验性的想法、一些有益的尝试与主动故意的违法行为区分开来,保护广大教师队伍勇于担当、勇立潮头的首创精神。要广开前门,堵住后门,为教育系统改革发展创新营造良好的环境。当前的重要任务就是集中整治校外培训机构和严肃查处教育领域违纪违法问题,要在优化资源、均衡配置上下功夫,更要在正本清源、营造良好育人环境上下决心。要强化责任,主动作为,做好专项治理工作,下大力气解决人民群众反映强烈的突出问题,为推动如东教育持续健康发展作出更大贡献。

副县长陈春柳主持会议并作了讲话,她指出,一是要端正态度,配合监察督查;二是要正视问题,做好自查自纠;三是要坚守初心,推进良好师德师风;四是又要动真碰硬,狠抓责任落实。她强调,根据会议精神要快速学习传达,传

到各个单位,尤其是教育系统要传达到所有的建制单位、所有的从业人员、所有的教育管理各环节;要快速安排部署,围绕抓紧抓小抓主动、党建建制见成效两个原则,按照校内和校外两个角度安排部署;要积极推动整治工作有力有效,做好每周每月的上报工作。各单位要恪尽职守、齐心协力、坚持不懈、务实工作,认真抓好这次专项治理工作,办好人民群众满意的教育。

县委书记、县教育局局长李建国对校外培训机构整治和教育系统违纪违法问题两个方面做了具体部署,他指出做好专项治理工作就要做到思想重视,认识到位,深刻理解校外培训机构治理的迫切性;明确目标,落实举措,全力推动专项治理工作走向深入;聚焦问题,优化作风,全力营造风清气正的教育政治生态。李局长强调,要主动担责,积极作为,推动校外培训机构健康良性发展,推动教育系统政风行风再上新台阶,以实际行动向人民群众交出一份满意的答卷。

各镇(区)街道、机关部门负责同志,各镇教育联络组、各中小学校党政负责人,县直幼儿园园长,教育局有关科室负责人参加了会议。

孙玲飞:细节处理的适时、到位

孙玲飞(洋口港实验学校)、曹秋云(袁庄初中)为共青团如东县教育工作委员会委员。马塘中学、实验中学、洋口港实验学校团组织书记作交流发言。周娟代表教育团工委作表态发言。

23日上午,如东县丰利镇丰利小学邵琴老师展示了二年级新授课《两位数加一位数进位加算式(I)》。课上,邵老师巧用动态珠像图,帮助学生脱离算盘的束缚,从空拨跨入看拨,再用静态珠像图引导,让学生很快到达心算的境界。

丰利小学王晓琴老师围绕本次研讨主题,作了题为《眼随珠动珠随意动》的专题讲座,结合教学实际,对“动态珠像图”引入时机的策略进行了具体阐述。校长许明如作了《珠落玉盘显智慧,特色强校展风采》的微报告,汇报了学校珠心算普及实验的研究历程。

最后,江苏省中小学教研室教研员郭庆松老师以“感谢”“琢磨”“展望”三个关键词,对活动作了总结。

本次活动,以“动态珠像图”引入时机的策略研究为切入点,借助生动的课例,采用丰富的形式,进一步为珠心算实验教师答疑解惑,促进了珠心算教师专业发展。珠心算教学之路,也将因为有这样一群善于研究的同道者而更加宽阔。

(丰利小学 许明如)

孙玲飞:细节处理的适时、到位

孙玲飞(洋口港实验学校)、曹秋云(袁庄初中)为共青团如东县教育工作委员会委员。马塘中学、实验中学、洋口港实验学校团组织书记作交流发言。周娟代表教育团工委作表态发言。

孙玲飞:细节处理的适时、到位

孙玲飞:细节处理的适时、到位